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ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

 

α) «Οι περί του Κυπριακού Οργανισμού Διαχείρισης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών 

(Πρόσληψη, Προαγωγή και Υπηρεσία Προσωπικού) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί 

του 2019». 

β) Οι περί Διατήρησης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών Θέσεις Λειτουργού 

Διαχείρισης Αποθεμάτων Α΄ και Βοηθού Λογιστικού Λειτουργού (Σχέδια 

Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2019  

  

Σύμφωνα με τα άρθρα 23(1)(δ) και 45(2)(δ) του περί Διατήρησης Αποθεμάτων 

Πετρελαιοειδών Νόμου του 2013, όπως έχει τροποποιηθεί (Ν149(Ι)/2003), το Διοικητικό 

Συμβούλιο (ΔΣ) του Κυπριακού Οργανισμού Διαχείρισης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών 

(ΚΟΔΑΠ) καταρτίζει και υποβάλλει δια του Υπουργού Ενέργειας, Εμπορίου και 

Βιομηχανίας στο Υπουργικό Συμβούλιο για τελική έγκριση Κανονισμούς σχετικά με τη 

ρύθμιση θεμάτων που αφορούν στις θέσεις προσωπικού του Γραφείου του Γενικού 

Διευθυντή του ΚΟΔΑΠ, καθώς και Σχέδια Υπηρεσίας για τις θέσεις αυτές. 

 

2. Το ΔΣ του ΚΟΔΑΠ, με επιστολή του προς το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και 

Βιομηχανίας (ΥΕΕΒ), με αρ. φακ. 1.4, 1.5, 3.1, ημερομηνίας 4/4/2019 (αντίγραφο 

επισυνάπτεται ως Παράρτημα Ι), ενημερώνει το ΥΕΕΒ ότι έχουν εγκριθεί ομόφωνα από 

το ΔΣ του ΚΟΔΑΠ: 

 

(α)  Οι περί του Κυπριακού Οργανισμού Διαχείρισης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών  

(Πρόσληψη, Προαγωγή και Υπηρεσία Προσωπικού) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί 

του 2019. Σκοπός της τροποποίησης των Κανονισμών, ήταν η τροποποίηση του 

Κανονισμού 5 με την προσθήκη της παρ. (γ), ώστε να περιλαμβάνονται σε αυτούς 

και θέσεις προαγωγής: 

«5(γ) «θέσεις προαγωγής, οι οποίες μπορούν να πληρωθούν με την προαγωγή των 
υπαλλήλων που υπηρετούν στην αμέσως κατώτερη θέση της ίδιας δομής θέσεων». και  

 

(β) Νέα Σχέδια Υπηρεσίας για τις θέσεις του ΚΟΔΑΠ: (i)  Λειτουργού Διαχείρισης  

Αποθεμάτων Α΄(Κλ. Α11(ii)) και (ii)  Βοηθού Λογιστικού Λειτουργού (Κλ. Α2-5-7(ii)).  

Στα εν λόγω Σχέδια Υπηρεσίας περιλήφθηκαν τα σχόλια του Τμήματος Δημόσιας 

Διοίκησης και Προσωπικού (ΤΔΔΠ) στην επιστολή του, με αρ. φακ. 10.01.037.003, 

ημερομηνίας 7/12/2018. Σε ό, τι αφορά στο Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης Βοηθού 

Λογιστικού Λειτουργού (Κλ. Α2-5-7(ii)), πρόκειται περί αλλαγής τίτλου υφιστάμενης 

θέσης Λογιστικού Λειτουργού (Κλ. Α4-7(ii)). 



 

3. Το ΥΕΕΒ διαβίβασε την πιο πάνω επιστολή του ΔΣ του ΚΟΔΑΠ, ημερομηνίας 

4/4/2019 στο ΤΔΔΠ για τις απόψεις του. 

 

4. Το ΔΣ του ΚΟΔΑΠ με νέα επιστολή του προς το ΥΕΕΒ, με αρ. φακ. 1.4, 1.5, 3.1, 

ημερομηνίας 7/5/2019 (αντίγραφο επισυνάπτεται ως Παράρτημα ΙΙ) διαβίβασε εκ νέου 

τα νέα Σχέδια Υπηρεσίας για τις θέσεις του ΚΟΔΑΠ: (i) Λειτουργού Διαχείρισης 

Αποθεμάτων Α΄, και (ii) Βοηθού Λογιστικού Λειτουργού, μετά από τροποποιήσεις που 

έγιναν σε αυτά και έτυχαν της εκ νέου έγκρισης του ΔΣ του ΚΟΔΑΠ. 

 

5. Το ΤΔΔΠ έθεσε τις απόψεις του, στην επιστολή του με αρ. φακ. 10.01.037.003, 

ημερομηνίας 18/6/2019 (αντίγραφο επισυνάπτεται ως Παράρτημα ΙΙΙ). Σύμφωνα με το 

περιεχόμενο της επιστολής του, το ΤΔΔΠ επισημαίνει ότι: 

 

5.1. Στο κείμενο των προωθούμενων Κανονισμών θα πρέπει, εκτός από τη ρύθμιση για 

δημιουργία της κατηγορίας των θέσεων Προαγωγής, να περιληφθούν και ρυθμίσεις για 

τη διαδικασία πλήρωσης θέσεων της νέας αυτής κατηγορίας, συμπεριλαμβανομένων 

των σχετικών κριτηρίων. 

 

5.2. Στο κείμενο των Σχεδίων Υπηρεσίας των θέσεων Λειτουργού Διαχείρισης 

Αποθεμάτων Α΄ και Βοηθού Λογιστικού Λειτουργού θα πρέπει να αφαιρεθούν οι 

Σημειώσεις 1 και 2 από τις Σημειώσεις του κάθε Σχεδίου Υπηρεσία.  

 

6. Όλες οι επισημάνσεις του ΤΔΔΠ περιλήφθηκαν στους υπό αναφορά Κανονισμούς και 

ακολούθως, έτυχαν νομοτεχνικού ελέγχου από τη Νομική Υπηρεσία της Δημοκρατίας.  

Αντίγραφο της επιστολής του Γενικού Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, με αρ. φακ. 

Γ.Ε.50/2001/Ν15/12, ημερομηνίας 18/11/2019, επισυνάπτεται ως Παράρτημα ΙV). 

 

7. Οι Κανονισμοί με τίτλο: 

(α) «Οι περί του Κυπριακού Οργανισμού Διαχείρισης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών  

(Πρόσληψη, Προαγωγή και Υπηρεσία Προσωπικού) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί 

του 2019» και 

(β) «Οι περί Διατήρησης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών Θέσεις Λειτουργού Διαχείρισης  

Αποθεμάτων Α΄ και Βοηθού Λογιστικού Λειτουργού (Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμοί 

του 2019»,  

επισυνάπτονται ως Παράρτημα V και Παράρτημα VΙ, αντίστοιχα. 

 

8. Το Υπουργικό Συμβούλιο σε συνεδρία του, ημερομηνίας 18/12/2019, ασκώντας τις 

εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από τα άρθρα 23(1)(δ) και 45(2)(δ) των περί 

Διατήρησης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών Νόμων του 2003 έως 2014, ενέκρινε τους πιο 

πάνω Κανονισμούς, οι οποίοι επισυνάπτονται ως Παράρτημα V και Παράρτημα VI και 



εξουσιοδότησε τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας να τους καταθέσει 

στη Βουλή των Αντιπροσώπων για έγκριση. Επισυνάπτεται αντίγραφο Προσχεδίου 

Απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου, που λήφθηκε σε συνεδρία του, ημερομηνίας 

18/12/2019, καθώς και αντίγραφο της Πρότασης προς το Υπουργικό Συμβουλίου όπως 

αυτή εγκρίθηκε στην υπό αναφορά συνεδρία του Υπουργικού Συμβουλίου ως 

Παράρτημα VII και Παράρτημα VIII αντίστοιχα. 

 

9. Ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, καταθέτει τους πιο κάτω 
Κανονισμούς : 
(α) «Περί του Κυπριακού Οργανισμού Διαχείρισης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών  

(Πρόσληψη, Προαγωγή και Υπηρεσία Προσωπικού) (Τροποποιητικοί) 
Κανονισμούς του 2019» (Παράρτημα V) και. 

(β) «Περί Διατήρησης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών Θέσεις Λειτουργού Διαχείρισης  
Αποθεμάτων Α΄ και Βοηθού Λογιστικού Λειτουργού (Σχέδια Υπηρεσίας) 
Κανονισμούς του 2019» (Παράρτημα VI), 

 στη Βουλή των Αντιπροσώπων για έγκριση. 
 

 
  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ 

  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ  

Ημερ. 3/2/2020 
ΕΙΑ/ 


